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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO 

DE LORANCA, NUEVO VERSALLES Y-PARQUE MIRAFLORES CELEBRADA EL 28 DE 

NOVIEMBRE DE 2022 

   
Siendo las 19:07 horas del lunes día 28 de noviembre de 2022, en primera 

convocatoria, presidida por Doña Raquel Pérez Estébanez, da comienzo la Sesión 
ORDINARIA del PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO LORANCA, NUEVO 
VERSALLES Y PARQUE MIRAFLORES, previa convocatoria y con el Orden del Día 
siguiente, actuando como Secretaria, la Letrada Municipal Doña Patricia de Montes Andrés, 
Delegada de la Secretaría General Municipal.  

 
 

ASISTENTES 
 
-Dª Raquel Pérez Estébanez. Presidenta de la Junta Municipal Distrito 
-Dª Raquel López Rodríguez. Vicepresidenta de la Junta Municipal de Distrito 
-Dª Mª Josefa Vázquez Lagar. Vocal Grupo Municipal PSOE 
-D. Cristian Delgado Téllez. Vocal Grupo Municipal PSOE. Se incorpora en el punto 5º 
-Dª Marta Luengo Benítez, Vocal Grupo Municipal PSOE 
-D. José Santiago Sánchez Luque. Vocal Grupo Municipal PSOE 
-D. José Conesa Villalta. Vocal Asociación Mayores Loranca  
-Dª Mª Concepción Pérez Fernández. Vocal Asociación Cultural Atenea 
-D. Santiago Núñez Fernández. Vocal Asociación Deportivo Cultural Fregacedos 
-Dª Mª Josefa Pérez Pérez. Vocal El Club de la Aguja-la Hebra de Marimoco 
-D. Moisés González González. Vocal Grupo Municipal VOX 
-D. Manuel Carmona López. Vocal Asociación Vecinos Loranca 
-D. Arturo Domínguez Rapado. Vocal Asociación Juvenil Socio Cultural Trotamundos 
 
 
AUSENTES 
 
-D. Rafael Montes Gil. Vocal Grupo Municipal Ciudadanos 
-D. María Loro Rubia. Vocal Grupo Municipal Unidas Podemos –IU-GF 
-D. José Luis Serena Romero. Vocal Grupo Municipal Ciudadanos 
-D. Ángel A. Santurde Heras. Vocal Agrupación Deportiva Nuevo Versalles Loranca 
-D. Oscar Manchón Puebla. Vocal Asociación Vecinos Nuevo Versalles 
-Dª Marta Sánchez Romera. Vocal Asociación de Vecinos Nuevo Versalles 
-Dª Mª Teresa Sánchez García. Vocal Asociación Vecinos Loranca 
 
 
DISCULPAN SU AUSENCIA 
 
-D. Juan Manuel Jara Garro. Vocal Grupo Municipal PSOE.  
-Dª Sonia García González. Vocal Grupo Municipal PSOE 
-D. Vicente Prieto Calles. Vocal Grupo Municipal PSOE. 
-D. Victor Manuel García Morán. Grupo Municipal Partido Popular 
-Dª Nuria Hernández Mesto. Vocal Asociación Mujeres de Loranca Divina Minerva 
-D. Francisco Maroto Ruiz. Vocal FAPA Giner de los Rios 
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ORDEN DEL DÍA 
 
Punto 1º .- Minuto de silencio en memoria de las mujeres víctimas de la violencia machista. 

Punto 2º .- Aprobación del Acta de la sesión anterior 

Punto 3º .- Ratificación cambio de entidades en Comisión Permanente 1º semestre 2023 

Punto 4º .- Aprobación de propuesta del Calendario de Sesiones de Comisión Permanente y 

Pleno para el año 2023 

Punto 5º .- Informaciones de la Presidenta. 

Punto 6º .- Ruegos y Preguntas. 

 
Comprobada la existencia de quorum suficiente, la Presidenta, abre la sesión con el 

primer punto del Orden del Día. 
 

 
Punto 1.- Minuto de silencio en memoria de las mujeres víctimas de violencia machista. 

 
Después del minuto de silencio, la Sra. Presidenta Dª Raquel Pérez Estébanez 

agradece la asistencia al pleno a los vocales, vecinos y vecinas presentes y a los agentes de 
la policía de barrio.  

 
Punto 2.- Aprobación del acta de la sesión anterior 
 

Consultados los Vocales sobre el acta, no planteándose cuestión alguna al respecto, el 
Pleno, por unanimidad de los asistentes, ACUERDA: 
 

- Aprobar el Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 26 de septiembre de 2022. 
 
 

Punto 3.- Ratificación cambio de entidades en Comisión Permanente 1º semestre 2023 
 

La Sra. Presidenta cede la palabra a la Sra. Secretaria del Pleno, quien previamente, 
explica de forma sucinta el desarrollo de las sesiones, haciendo hincapié, en que, según lo 
establecido por el Reglamento Orgánico Municipal, los vocales titulares miembros del pleno 
son los que tienen el turno de palabra para participar en la sesión, que será dado por la Sra. 
Presidenta. 

 
Seguidamente, se informa que en el primer semestre de 2023, las entidades que 

entran en la Comisión Permanente, serán: 
 
- FAPA Giner de los Ríos 
- Divina Minerva 
- AD Nuevo Versalles 
- AVV Loranca 
- Atenea Loranca 
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Punto 4.- Aprobación de propuesta del Calendario de Sesiones de Comisión Permanente 

y Pleno para el año 2023 

 
La Sra. Presidenta cede la palabra a la Sra. Secretaría que comunica que la Sra. 

Presidenta, presenta la propuesta de calendario para someterla a votación por los miembros 
del Pleno. 

 
La Presidenta, informa, que durante el año 2023, la Comisión Permanente y el Pleno, 

seguirán celebrando sus sesiones ordinarias. 
 
Propone a los miembros del Pleno el siguiente calendario de sesiones Ordinarias, que 

ha sido elaborado en atención a las actividades y fiestas previstas durante el año 2023: 
 

MES  PLENO ORDINARIO 
  19:00 H 

COMISIÓN 
PERMANENTE 

  18:00H 

ENERO  23 DE ENERO 
LUNES  

23 DE ENERO  

MARZO  27 DE MARZO 
LUNES  

27 DE MARZO  

 
 
Sometida a votación la anterior propuesta, el Pleno ACUERDA: 
 
Aprobar la propuesta del calendario de sesiones para el año 2023 
 

 La anterior propuesta fue aprobada por mayoría simple, con los votos a favor de todos 
los vocales asistentes, y el único voto en contra del vocal del Grupo Municipal VOX. 

 

Punto 5- Informaciones de la Presidenta. 

 La Sra. Presidenta cede la palabra a la Sra. Secretaria que pasa a informar del Decreto 

nº 2022/9469 de fecha 28/11/2022 por el que se cesa por renuncia voluntaria a D. Daniel Rayón 

Amores y se nombra a D. Moisés González González como vocal suplente del Grupo Municipal 

Vox. 

 La Sra. Presidenta, continúa informando las actuaciones realizadas en la Junta de 
Distrito en los dos últimos meses. 

 

INFRAESTRUCTURAS Y URBANISMO 

 

 Obras realizadas mediante el contrato de Conservación y Mantenimiento Urbano. 

En este período de tiempo se han realizado 11 actuaciones en las siguientes 

direcciones: 
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 C/ ALEGRÍA 4 

 C/FEDERICA MONTSENY 3 

 C/LEÓN FELIPE 17 

 MADRES DE MAYO 

 PSO LORANCA 13 

 MARIANA PINEDA  

 PLAZA DE LAS ARTES 

 NUEVO VERSALLES 207 

 NUEVO VERSALLES 33 

 NUEVO VERSALLES 2 

 PSO DE LORANCA 13 

 

 Obras: 

Se han realizado 6 actuaciones en:  

 GABRIELA MISTRAL / ANAIS NIM 

 AVD. PABLO IGLESIAS /MARIANA PINEDA 

 AVD. NUEVO VERSALLES Entrada al terrizo 

 PARQUE MIRAFLORES frente nº 58  

 PARQUE MIRAFLORES detrás de la cafetería 

 Otra actuación en PARQUE MIRAFLORES (tapa hundida) 

 

 Bolardos: Las 2 actuaciones 

 

DIRECCIÓN 

MIGUEL DE CERVANTES 6, 8,10,12 

PLAZA DE LAS ARTES 
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 Alumbrado: 5 actuaciones 

 

DIRECCIÓN ACTUACIÓN  

TOLERANCIA, 2-4-6-8 Reposición de tapas de alumbrado 

AVD. PABLO IGLESIAS altura del 

gimnasio del Centro comercial Loranca Reposición de tapa de arqueta alumbrado 

OCHO DE MARZO a la altura del 

garaje de Rosa de Luxemburgo, 1 Reparación de farola 

AVD. NUEVO VERSALLES campo de 

fútbol Irene Ferreras 

Colocación de 3 proyectores en báculos para 

iluminar terrizo aparcamiento  

CALFERSA Revisión de zona sin luz, rearmar diferencial. 

 

 Redes de saneamiento: 

La limpieza y mantenimiento de la red de saneamiento en el municipio de Fuenlabrada 

es competencia del Canal de Isabel II. Se ha procedido a dar en este periodo 5 avisos. 

También el servicio de pocería del ayuntamiento ha realizado reparaciones. 

 Aguas: 

Las actuaciones realizadas por este servicio han estado basadas en tareas periódicas 

de revisión, limpieza, cloración de fuentes, mantenimiento y reparación de los Grupos de 

Presión de Agua y las Fuentes Ornamentales.  

 

 Grandes Obras: 
 

 APARCAMIENTO MIRAFLORES, se han concluido las obras. 

 

 CENTRO DE ATENCIÓN A PERSONAS MAYORES, NUEVO VERSALLES 20, 

continúan las obras. 

 

LIMPIEZA Y JARDINERÍA 

MANTENIMIENTO DE JARDINERÍA  

Entrecavados y escardas 

 Laboreo y alzado de macizos: Parque Central Lago, Glorietas, macizos de flor en 
Mediana Avda. Ciudad Jardín y Mediana Palmeras (SALIDA 506) 
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 Escarda y roza: En todas las glorietas del distrito.  Jardineras C/ Fuentelabrada, 
Nuevo Versalles, Parque Miraflores, Avda. Ciudad Jardín y jardineras aparcamiento 
Nuevo Versalles 

 

Mantenimiento y reposiciones de céspedes y praderas 

 Siega y perfilado: todas las Glorietas del distrito y Parque Central Lago. 

 Resemillado en praderas. 

 Perfilado en praderas hacia bordillo exterior. 

 Cajeado de pasos consolidados sobre césped: en praderas del distrito. 

  

Mantenimiento del arbolado y arbustos (ej.: poda, riego...) 

 Poda de arbolado: Plátanos entorno a farolas en C/ Mariana Pineda, plátanos anexos 
a viviendas en Plaza de las Artes y C/ Igualdad (entre Libertad y Convivencia), C/ Ana 
Frank y C/ Gabriela Mistral C/ Tía Javiera nº 1 al 7, Parque Miraflores nº 41 y 58, y 
ramas rotas en chopo Parque Miraflores, chopo Paseo Loranca. 
 

 Poda de arbustos y setos: Parque Central Lago (arbustivos próximos al camino), 
Avda. Madres Mayo (parterres y mediana), rosales en Aparcamiento Nuevo Versalles, 
rosales y arbustos en Parque Miraflores, hiedra en lateral C.F. Nuevo Versalles, Plaza 
de las Letras, Centro de Mayores, Glorieta Parque Miraflores. 
 

 Escarda de alcorques: Alineaciones Avda. Libertad y C/ Encuentro 

 Enrasado de alcorques vacíos: en todo el Distrito. 

 Riego: Arbolado joven y de reciente plantación en alcorque y zonas verdes. 

 Revisión y repaso de entutorado: UG 49. 

 Tala de arbolado conflictivo:  olmo del Ps. Loranca, fresno Lago, olmo Mediana 

Jamonero, chopo Pinar Alcampo, acacia Jardín Civilizaciones y chopo entrada Parque 

Miraflores. 

Plantaciones: reposiciones de árboles, arbustos y herbáceas. Trasplantes. 

 Plantación flor de temporada: Medianas, UG-49 y Glorietas  

 Plantación de arbustos: Nuevo Versalles nº 201, jardineras JMD y entrada derecha 

del Parque del Lago. 

Labores en zonas verdes (Desbroce…) 

 Desbroce: Parque Miraflores y Ps. Loranca. 
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 Retirada de bolsones de procesionaria del pino: Pinar Avda. Ciudad Jardín y Pinar 

– Olivar 

 Revisión de arbolado y arbustos ante plaga/enfermedad: Todo el distrito. 

 

CONSERVACIÓN DE VIALES, PLAZAS Y ZONAS ESTANCIALES TERRIZAS 

 

 Acondicionamiento áreas infantiles  

 Roza de terrizos 
 

LIMPIEZA DE ZONAS VERDES 

 Limpieza diaria de zonas verdes, alcorques, áreas infantiles, papeleras, 
sanecanes, etc: En todo el distrito 

 Limpieza especial de excrementos caninos: Avda. Madres de Mayo, Salón Urbano, 
terrizo anexo C.F. Loranca. 
 

CONSERVACIÓN DE LA RED DE RIEGO Y DRENAJE: 

 Control, inspección y mejoras en red de riego: en todo el Distrito 

 Reparación de averías en la red general de riego: Avda. Fraternidad, C/ Federica 
Montseni. 

 Sustitución de llaves sectoriales de riego: en distintas zonas del Distrito. 
 

LIMPIEZA VIARIA Y RECOGIDA DE ENSERES: 

 

 Recogida selectiva de colchones, neumáticos, escombro: en todo el distrito. 

 Vaciado de papeleras y/o sanecanes de Unidades de Gestion: Avda. Tolerancia nº 

1 al 6, Ps. Ecología, Ps. Convivencia y C/ G. A. Bécquer 

 Limpieza especial por fiestas y eventos de la Junta de Distrito (Media Maratón, 

Congreso Bonsáis. 

 

SERVICIOS A CENTROS PÚBLICOS: 

 Retén para actuaciones urgentes (arbolado caído  por vientos o accidentes). 

 Poda: Recorte de ramas en CEIP Carlos Cano 

 Limpieza especial semanal por excrementos de paloma: CEIP Fregacedos. 

 Limpieza de centros escolares.                                                                      
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ATENCIÓN DE SOLICITUDES VECINALES: 

 Atención de solicitudes vecinales por voluminosos. 

 Atención de solicitudes vecinales por restos vegetales. 

 Atención de solicitudes vecinales por poda: Parque Miraflores nº 41 y nº 58 

 Vaciado cubos de UG: En todo el Distrito. 

 

Recordar a todos los vecinos y vecinas, que se atienden las incidencias que puedan 
surgir en la vía pública referente a obras, aguas, red de saneamiento, alumbrado 
público en el teléfono 91 649 70 63 y correo electrónico incidenciasviapublica@ayto-
fuenlabrada.es, también en el correo electrónico de la junta de distrito 
jmdloranca@ayto-fuenlabrada.es y en el 91 604 50 50 y cualquier teléfono o correo de 
la Junta de Distrito de Loranca. 

 
 Se pasa a continuación a dar parte de las acciones realizadas en la Junta de Distrito 

en la parte social y la programación de las nuevas actividades que se van a tener, incluida la 

programación de Navidad. 

AREA SOCIAL LORANCA – NUEVO VERSALLLES – PARQUE MIRAFLORES 

 

DATOS DESDE EL MES DE SEPTIMEBRE A 28 DE NOVIEMBRE 

 

TALLERES INFANTILES 

El 3 de octubre comenzaron las actividades infantiles en la Junta de distrito de 

Loranca. Actualmente hay un total de 119 niños/as participando semanalmente en los 8 

talleres ofertados. Edades de 3 a 12 años de lunes a viernes en la Junta de Distrito. 

TALLERES JUVENILES 

Talleres dirigidos a chicos y chicas de 12 a 19 años que se están realizando en los 

diferentes institutos del Distrito, se ha comenzado por el instituto Carpen Diem. 

Además Los sábados por la tarde, tenemos el proyecto #LORANCALIFESTYLE, 

tenemos actividades en el centro Cultural para chicos/as entre 12 y 19 años. 

 

TALLERES DE IGUALDAD En cuanto a los talleres de igualdad de este trimestre hemos 

comenzado en el mes de octubre 3, que son los que siguen: 

 TALLER “DE TEATRO” que concluirá el día 22 diciembre  

mailto:incidenciasviapublica@ayto-fuenlabrada.es
mailto:incidenciasviapublica@ayto-fuenlabrada.es
mailto:jmdloranca@ayto-fuenlabrada.es
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 TALLER “SOBRE ESO DE SER PAPÁ CORRESPONSABLE”  

 TALLER “AUTOCONOCIMIENTO PARA EL CAMBIO”  

 

 Comenzaron en el mes de octubre, continuando hasta el mes de mayo el último de los 

talleres comentado.  

 

EXPOSICIONES 

 La Junta de Distrito alberga exposiciones de distintos colectivos, hemos tenido las que 

siguen: 

 Del 12 al 2 de octubre Exposición Toc Toc realizada por el colectivo las Artes. 

 Del 15 al 30 de noviembre “Fauna Marina” realizada por el Circulo de Loranca. 

 Durante el mes de noviembre “violencia Vicaria” realizada por el colectivo las Artes. 

Están dentro de la programación de 25 de noviembre. 

 Del 3 de diciembre al 9 de enero “Pueblos nevados” realizado por el colectivo las 

Artes. 

 EXPOSICIÓN ASOC. DIVINA MINERVA del 14 al 30 de noviembre en el hall de la 

Junta de Loranca “Por la igualdad” organizada por Divina Minerva. Están dentro de la 

programación del 25 de noviembre. 

MONÓLOGO EVA CABEZAS 

 Continuando con la programación cultural, el pasado 21 de octubre pudimos disfrutar 

de la monologuista Eva Cabezas en el Teatro Nuria Espert. Asistieron 280 personas.  

 

HALLOWEEN 

 El día 28 de octubre celebramos Halloween. En el hall de la Junta, para los más 

pequeños realizamos actividades variadas como: talleres, espectáculos infantiles, pintacaras, 

pasacalles, baile y nuestro particular pasaje del terror en Loranca. 

 El desfile por la Plaza de las Artes amenizó a todos los vecinos y vecinas 

 En el Parque Miraflores se realizaron también actividades infantiles y familiares y un 

pasaje del terror.  

 La asistencia de este evento en Loranca fue bastante alta de 2.700 personas, por lo 

que este año ha sido un éxito.  

 

XII CERTAMEN DE ATENEA 
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 Como cada año, durante este mes de noviembre, la Asociación Cultural Atenea 

Loranca en colaboración con la Junta Municipal de Distrito Loranca, Nuevo Versalles y 

Parque Miraflores, ha celebrado el certamen de teatro Atenea, se le da la enhorabuena 

porque  todos los viernes y sábados del mes se han ofrecido obras de teatro de diferentes 

colectivos,  con aforo completo en todas sus sesiones.  

 El pasado sábado se entregaron los premios, la obra ganadora de este certamen se 

representará en la programación cultural del próximo trimestre en el Teatro Tomás y Valiente. 

La Sra. Presidenta agradece personalmente a la Asociación Atenea por su gran proyecto que 

ya tiene 12 años y  que cada vez tiene más éxito y público.  

 

CONGRESO ABE 

 Los días 5 y 6 de noviembre, celebramos el Congreso de la Asociación Española 

del Bonsai Por este evento pasaron alrededor de 2.000 personas interesadas. Al ser la 

Asociación Española del Bonsai, tuvimos, conferencias, exposición, concursos que la 

Asociación celebra, y los vecinos/as pudieron contemplar los maravillosos árboles en 

miniatura expuestos. 

 

FIESTA POR LOS DERECHOS DE LA INFANCIA 

 El pasado 20 de noviembre por los derechos de la infancia, se llevó a cabo otra Fiesta 

infantil y Familiar aquí en la Junta y también en el Parque Miraflores, en el que se realizaron 

diferentes talleres y actividades.  

 Colaboró también la asociación Entrelineas en esta fiesta donde los más peques del 

distrito disfrutaron de un magnífico cuentacuentos. 

 La asistencia en Loranca fue de 500 personas y en el Parque Miraflores 100 personas.  

 

PROGRAMACIÓN 25N  

 Hemos tenido diferentes actividades, colectivos y asociaciones. 

MONÓLOGO “ESO NO ES AMOR”- Marina Marroquí  

 Este monólogo dirigido centros educativos de secundaria se realizó el 14 de 

noviembre,  participaron cuatro centros escolares y entidades en la JMD.  

 En este monólogo Marina Marroquí a través del humor hace un recorrido sobre la 

sociedad que nos educa para trabajar el pensamiento crítico de los jóvenes y la interiorización 

tóxica del amor romántico, a través de esta monologuista y socióloga. 
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  Asistieron un total de 258 personas.  

  

MARIONETAS “PULGARCITA DETECTIVE” – Marimba Marionetas   

 Día 25 NOVIEMBRE. Viernes (mañana dos pases a las 10:00 y a las 12:00 h) (Salón 

de actos de la Junta de Loranca)   

 Con esta actividad se pretende concienciar a los niños/as de 3º y 4º de primaria que 

todos somos iguales, para evitar episodios de violencia machista en el futuro. 

 Han participado 5 centros escolares y un total de 370 niños y niñas.  

 

ACTO 25N 

 Con motivo de la conmemoración del 25 de noviembre, el pasado sábado 26 de 

noviembre a las 12:00 h en el hall de la Junta de Loranca hemos realizado un acto 

conmemorativo junto con las entidades Divina Minerava, Las Artes, La Hebra de Marimoco y 

la Asociación Trotamundos. En el acto se leyó un manifiesto amenizado con música y 

poemas. 75 personas. 

 LA HEBRA DE MARIMOCO realizaron unas alas representando la libertad que 

queremos conseguir las mujeres y alas pequeñas por cada mujer muerta por violencia 

machista durante este año.  

 EXPOSICIÓN ASOC. DIVINA MINERVA  Exposición“Por la igualdad” ya referida 

anteriormente. 

 EXPOSICIÓN COLECTIVO LAS ARTES    Exposición “Violencia Vicaria” ya referida 

anteriormente. 

 

DIA DEL SIDA 

 El 30 de noviembre en la Plaza de la Concordia se realizará una jornada de 

sensibilización en torno a la Celebración del Día Internacional de la lucha contra el SIDA y el 

VIH en colaboración con la Asociación de Estudiantes Carpe Diem del IES Bº Loranca y 

Asociación Juvenil Trotamundos. Esta jornada ira dirigida a jóvenes entre 14 y 30 años.  

 

XXVI CONCURSO ORNITOLÓGICO VILLA DE FUENLABRADA 

 El 16, 17 y 18 de diciembre en la Junta de Distrito de Loranca, Nuevo Versalles y 

Parque Miraflores tendremos un año más el XXVI Concurso Ornitológico Villa de 

Fuenlabrada.  
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 Este concurso coincidirá con el 30 aniversario de la fundación de la Asociación, y 

pueden asistir los vecinos/as interesados/as. 

 

PROGRAMACIÓN ESPECIAL DE NAVIDAD 

 Día 9 de diciembre, se encenderán las luces de navidad en toda la ciudad. 

 FESTIVAL DE DANZA Y TEATRO NAVIDEÑO 

 El 21 de diciembre se realizará el festival de danza y teatro navideño en el teatro 

Nuria Espert, este festival es organizado por la asociación Entrelineas y con la colaboración 

del AMPA Dulce Chacón. 

 

 EL BOSQUE MAGICO 

 Desde el 22 de diciembre al 3 de enero en el Salón de Actos de la Junta, tendremos 

el Bosque Mágico que es una gran exposición visual, de luces y color para los más pequeños 

de la casa sobre todo, un recorrido familiar para que se pueda visitar todos los días de 

navidad en horario de mañana y tarde (excepto los días 25 de diciembre y 1 de enero y el 24 

y 31 solo en horario de mañana). 

 Además, contará con una exposición de 15 árboles de Navidad decorados por las 

entidades del barrio.  

 Se invita a todas las personas presentes a visitarlo. 

 VISITA DE SUS MAJESTADES LOS REYES MAGOS DE ORIENTE A COLEGIOS 

DEL DISTRITO 

 Como cada año el 22 de diciembre, coincidiendo con el último día de clase, sus 

majestades los Reyes Magos de Oriente, este año irán en coches eléctricos, visitarán a los 

niños y niñas de los colegios del distrito de Loranca. 

 

 FESTIVAL DE NAVIDAD 

 El día 22 de diciembre para comenzar las actividades del Programa de Navidad y por 

ello contaremos con el Festival de Navidad en el que participarán “Coral Viva mi Tierra” y la 

coral del Centro de Mayores en el Teatro Nuria Espert y se cantarán villancicos. 

  Las entradas de esta actividad se recogerán unos días antes en la Junta de Distrito y 

se publicitará toda la programación. 
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 TALLERES NAVIDEÑOS 

 Durante el mes de diciembre, los días 23, 27 28 y 29 de diciembre  tendremos 

diferentes talleres navideños infantiles en el hall junta de distrito donde participaran distintas 

asociaciones del distrito. 

 

 FESTIVAL DE DANZA 

 En la plaza la Concordia los días 27 y 28 de diciembre tendremos Festival de Danza. 

 Día 27: Escuela de Danza de Vanessa Bóveda y Asociación Amarande. 

 Día 28: Escuela de Mario Bueno" 

 

 MONÓLOGO EN EL NURIA ESPERT 

 El próximo día 28 de diciembre  a las 20 horas en el teatro Nuria Espert volveremos a 

tener monólogos dentro de la programación cultural. 

 

 CONCIERTO DE NAVIDAD 

 El día 29 de diciembre en el teatro Nuria Espert tendremos la actuación de  la Banda 

de la Escuela Municipal de Música Dionisio Aguado de Fuenlabrada.  

 

 SEO VANELLUS 

 El día 29 de diciembre en el Lago de Loranca, la asociación Seo Vanellus  realizará 

un seguimiento de la ocupación de las cajas nido instaladas en dicho parque, como hacen 

todos los años en época navideña. 

 

 FIESTA JÓVEN PREÚVAS 

  Como novedad, el 30 de diciembre en la plaza de la Concordia, en horario de tarde, 

se hará una Fiesta Joven Preúvas, amenizado por un DJ, para que las chicas y chicos del 

distrito puedan disfrutar de una fiesta pre uvas con sus amigos/as, en las que  también se 

darán las campanadas y se tomarán las preúvas. 

 

 ENTREGA TU CARTA A LOS REYES MAGOS 
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 El 4 de enero "Sus majestades los Reyes Magos de Oriente” llegan a las instalaciones 

de la Junta de Distrito para recoger las cartas de los niños y niñas, en horario de mañana y de 

tarde. 

  

 MUSICAL: EL ORIGEN DEL HIELO. TRIBUTO A FROZEN 

 

 El 4 de enero a las 18 horas, en la plaza de la Concordia, podremos disfrutar del 

musical "El Origen del Hielo" que es un tributo a la película de “Frozen”, dirigido a los más 

pequeños de la casa. 

 

 PROGRAMACION CABALGATA DE REYES 5 DE ENERO 

 

 Finalizaremos el día 5 de enero con la Cabalgata de Reyes, comenzando a las 17:00 

h en el Parque Miraflores, tendremos allí también chocolate y roscón.  

 En la Junta del Distrito, nuestras  carrozas saldrán a las 20:30 horas, desde el campo 

de fútbol de Nuevo Versalles, mismo recorrido que el año pasado, finalizará en la Junta de 

Distrito de Loranca (Pza. de la Concordia).  

  Previamente, para amenizar la llegada de los Reyes Magos de Oriente a la 

Junta de distrito, a las 19:30 en la plaza de la concordia tendremos la actuación de “KID 

ROCK FAMILY” y una chocolatada a cargo de la asociación juvenil Trotamundos. 

  

 Toda la programación de Navidad llegará a casa a través de la revista Ciudad Viva 

que estará incluida toda la programación de toda Fuenlabrada y por las redes sociales, se 

podrán conseguir las entradas y estar informados.  

 La Sra. Presidenta invita a participar en las actividades programadas.  

 

En cuanto a otras concejalías resaltar: 

 

BIENESTAR SOCIAL 

 

NAVIDADES EN COMPAÑÍA. ”Fuenlabrada Me Cuida” 
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Se vuelve a poner en marcha esta iniciativa que pretende garantizar que todas 

aquellas personas dependientes y en situación de vulnerabilidad cuenten con una 

persona voluntaria del programa de Voluntariado de la Concejalía que les acompañe en estas 

fechas. 

   

DEPORTES 

 Open de artes marciales chinas; el sábado día 3 de diciembre en el polideportivo 
Loranca. 
 
 

COMERCIO 

  Se pone en marcha la Fuenlavidad que se celebrará del 1 de diciembre de 2022 

hasta al 20 de diciembre a través de la Asociación Empresarial de Fuenlabrada (AEFSUR). 

Las personas que compren en los comercios adheridos al evento podrán participar en el 

sorteo de tres premios de reinas o reyes por un día, en el que se podrá gastar hasta 1.000 € 

en comercios adheridos a la campaña.  

 

III Concurso de Escaparatismo de comercios, ya se están inscribiendo los comercios.  

 

EDUCACIÓN 

 En este año 2022, 1393 estudiantes han solicitado la subvención de Universiayudas 

 El Fuenenglish ha subvencionado a casi 1000€ alumnos/as. 

 

MAYORES 

 En cuanto a la concejalía de mayores recordar que existe un punto permanente de 

apoyo digital. 

 Se están desarrollando aquí en Loranca 39 talleres con 5.180 plazas. 

 Se continúan con los viajes culturales. 

 

INSTITUTO MUNICIPAL DE VIVIENDA 
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 Durante el año 2022, se han destinado 500.000€ de presupuesto para jóvenes de 18-
35 años con el pago de las facturas de la luz y el gas de hasta 1200€ anuales. 

 Subvenciones de Accesibilidad Arquitectónica en edificios residenciales y viviendas 
individuales, 500.000 € de presupuesto para adaptación de viviendas para cambio de 
bañeras por plato de ducha, ampliación de puertas de paso o adaptación de mobiliario 
de cocina. 

Se ha presupuestado una nueva partida para el año 2023. 

 

Punto 4.- Ruegos y Preguntas. 

 

 La Sra. Presidenta solicita a los presentes que expongan sus ruegos y preguntas.  

 Comienza el nuevo Vocal Suplente del Grupo Vox, presentándose ante todos los 

presentes y exponiendo sus ruegos y preguntas. Muchos de ellos, a petición vecinal : 

 Ruegos: 

- Suprimir los setos enfrente del edificio Buenos Aires. 

- Mejora de alumbrado público. 

- Mejorar la limpieza de los excrementos de aves (ej en Gabriela Mistral). 

- Reparación de la acera de la C/Igualdad. 

- Se informe del coste de las actividades expuestas. 

- Se informe del coste de los dispositivos móviles. 

 Preguntas: 

- Por qué las sesiones del pleno no se retransmiten en streaming. 

- Por qué no hay más empleados de limpieza por las calles de Loranca. Qué arreglos 

han hecho las cuadrillas de operarios que han sido llevados a otras calles de 

Fuenlabrada. Por qué no se ha repuesto a éstos y por qué se les ha trasladado a otras 

calles del municipio fuera del distrito. 

- Por qué el agua del lago está marrón. 

- Por qué no hay medios electrónicos de vigilancia como medida disuasoria de los actos 

vandálicos, al menos, en las zonas más concurridas.  

- Por qué las unidades de gestión tienen que pagar la reposición de elementos rotos por 

actos de vandalismo (ej, bancos, papeleras). 

- Por qué los vecinos de la unidad de gestión de la C/ Dehesillas 2-8, han tenido que 

pagar el arreglo del muro que se ha caído porque la acera está hundida, y se filtra el 

agua. 

- Por qué aún no se han instalado las luces de navidad. 

- Por qué no hay vallas de separación entre el césped y el público en el campo Irene 

Ferreras (como sí hay en otros campos). 

- Por qué no hay iluminación en la pista de fútbol sala, para que los vecinos puedan 

practicar deporte al caer el sol, como en otros campos de Fuenlabrada. 

- Por qué no se atiende el teléfono para que los vecinos puedan reservar la jaula. 
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- Por qué las máquinas expendedoras del Irene Ferreras, o no funcionan o no tienen los 

productos. 

- Por qué no ponen focos y alumbran por la noche el aparcamiento del Irene Ferreras. 

 

Por último el vocal del Grupo Municipal Vox agradece a los vecinos sus propuestas y felicita la 

Navidad a todos los presentes. 

 

La Sra. Presidenta cede la palabra al vocal del Grupo Socialista, D. José Sánchez Luque, que 

se presenta exponiendo que es vecino desde hace 25 años del barrio de Loranca y que nunca 

le han robado y que al tener 28.000 personas, tiene los problemas que se derivan de esa 

población, y también comunica que se comprometió a pagar gastos que tiene estipulados al 

comprar su vivienda en su Unidad de Gestión y está encantado de ello. 

A continuación realiza la pregunta que le preocupa a muchos vecinos/as del barrio: ¿Sabe la 

Sra. Presidenta, cuándo se van a poner los medios necesarios para que los vecinos y vecinas 

tengan la atención necesaria en el Centro de Salud? ¿Sabe usted cuando pondrán el servicio 

del Parque Miraflores necesario para atender a las 3.000 personas que viven en ese barrio? 

 La Sra. Presidenta contesta al portavoz del Grupo Municipal Vox. Comprende que es 

un nuevo miembro y le solicita brevedad para la próxima vez. Expone que como vecino 

conocerá que los procedimientos de la Junta de Distrito están abiertos a cualquier vecino/a a 

través de los medios disponibles en el Ayuntamiento y en la Junta de Distrito, incluso a través 

de atención personal. Asimismo, comunica que algunas preguntas se han contestado en otros 

Plenos y Comisiones, incluso en el Pleno Municipal y recalca que hay muchas apreciaciones 

en las palabras del vocal, instándole como vecino a que escuche a todas las partes.  

En cuanto a la delincuencia, se ha repetido en muchos plenos y son datos comprobados. No 

ha habido aumento de delincuencia.  

No habiendo más ruegos y preguntas, la Sra. Presidenta concluye este pleno deseando a 

todos los vecinos y vecinas unas felices Fiestas y animando a que participen y disfruten de 

todas las actividades y espectáculos que se han preparado para la Navidad tanto en el distrito 

como en la ciudad, emplazándoles para el próximo 23 de enero 2023.  

 Por la Presidenta, se da por finalizado el Pleno del día 28 de noviembre de 2022 a las 

20:00 de la tarde, de lo que, como Secretaria delegada, doy Fe. 

 

 La presente Acta fue aprobada por mayoría de los asistentes y con la abstención del 

Grupo Municipal VOX, en Sesión Ordinaria de Pleno del 23-01-2023. 
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